John van der Wielen (1654) - Jasper van Buul (1444)

Beide spelers begonnen ongeslagen, Jasper had 1,5 uit 2 en ik 2 remises, aan de partij. Na
een Spaanse opening (Neo-Steinitzverdediging) kwam de volgende stelling het bord:

Stelling na 25. £b3

...2\d8?
[Beter was 25... Ya5 26. 2d5 c6 27. Ze6 Wd8 28. £.xc6]

26. @gS?
[Direct winnend was 26. Ee8! met de dreiging 27. Eg8#. Rykba geeft 27. ... &7 als
beste zet, offert de toren. Een zet met de h-pion leidt tot grotere schade.]

26... ¢5 27. Deb Dxe6 28. Exe6 Wds 29. We3 c4

[Tijdens de partij was ik bang voor 29... cxd4 maar na 30. Ze7 &f8 (na 30. ... Wxe7

31. Wxe7 gevolg door 32. W7 krijgt wit groot materieel voordeel.) 31. 7 @98 32. a7
&f8 33. Whe Le8 34. £f7 is het mat.]

30. £d1 17 31. £13 Ea7 32. &6

32... Wcg?
[Beter was 32... Ze7 met een mogelijk vervolg 33. £d5 Exe6 34. Wxe6 g7 35. g3 Wig
met een gelijke stelling.]

33. 2.8 18 34. Wes5 Hg7 35. Wd6 g8 36. Wxb6 en zwart gaf op.



